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Question #1

Has your school district / agency
experienced an increase in gang
activity in the past 3 years?

A. Yes 87%0
B. NO 10%0
C. Don’t know 3%0

360 Responses




Question #2

Do you believe schools are “soft
targets” for terrorist attacks?

A. Yes 989%0
B. NO 190
C. Don’t know 1906

360 Responses




Question #3

Has your school district / agency
experienced an increase In Internet-
related threats to students / youth
In the past 3 years?

A. Yes /8%0
B. NO 990
C. Don’t know 13%90

360 Responses




Question #4

Do you feel your district and/or

agency has taken proper
precautions to safeguard against a

terrorist attack?

A. Yes 2490
B. NO (290

C. Don’t know 490

360 Responses




Question #5

Has your school district / agency
experienced budget cuts for school
safety-related efforts in the past 3

years?

A. Yes 9490
B. NoO 590

C. Don’t know 196

360 Responses




Question #6

Do you believe crimes which occur
at schools are under-reported to
law enforcement?

A. Yes 9690
B. NoO 3%0
C. Don’t know 1906

360 Responses




Question #7

Do you believe a national
mandatory school crime reporting
and tracking law would help efforts

to iImprove school safety?

A. Yes /690
B. NO 4%0

C. Don’t know 2090

360 Responses




= QUESTION 8

Do you have an adequately
trained replacement during
times that you are off campus?

A. YES 289%0
B. NO 712%

c. DON'T KNOW -0-

360 Responses




= QUESTION 9

Are your teachers/administrators
adequately trained in emergency
management/crisis response?

A. YES 36%
B. NO 42%

c. DON'T KNOW 22%

360 Responses




Question #10

Which of the following best reflects
your primary place of employment?

A. School District 40%0
B. Law Enforcement Agency 55%0
C. Community Agency 5906

360 Responses




